

寄张照片,让父母知道我们过得很好



□记者 郑风玲 实习生 戴文战
/文 杜武/图

自“晚报帮您送想念,拍张照片寄家乡”活动开展以来,郑海是参与读者中年龄最大的一位,他已55岁了,但对86岁老父亲的牵挂让我们感动;刘雅香是第一个率领全家集体报名的读者,让我们对他们表示最诚挚的祝福。



读者姓名:郑海
年龄:55岁
老家:山西省翼城县里寨镇东武寄村
来洛时间:3年
身份:七一路银行家属院门卫
寄语:祝父亲身体健康、新年快乐

郑海(右)有两儿两女,他之所以来洛阳,是因为他的两个儿女在洛阳。而在老家,郑海86岁的老父亲则由郑海的另外两名儿女照顾。

郑海从老家山西来洛阳的这3年,过年都没有回过家。说起原因,不得不提他的工作——郑海原是山西一家银行的职员,退休后,在洛阳工作的孩子们让他和妻子来洛生活,闲不住的老两口分别在洛阳银行和市交通局公路段家属院担任门卫。

越是过节,越是走不开。虽然院里有好心人自告奋勇说:“你要回家我帮你看门!”可郑海不放心,他觉得既然大家信任他,他就得负责任。

我们问他是否想过换一个不那么“捆人”的工作,他坚决地摇了摇头:“小区的人对我都不错。逢年过节,总是给我拿酒、拿吃的。”他指着门口的门帘动情地说:“你看这棉门帘,就是小区里的人给我做的。我舍不得小区里的邻里朋友呀!虽然我不是洛阳人,可他们让我觉得很亲。”

郑海说,他的父亲年纪虽大,但身子骨也还硬朗,时常和邻居们打麻将。

“过年都想全家团聚,我老是回不去,怪不美……”郑海突然不说话了,泪水充满了红红的眼眶。“不过,能照张照片寄回家,让父亲看看,高兴高兴,也中啊!”郑海说。

读者姓名:刘雅香
年龄:37岁
来洛时间:11年
老家地址:福建省福清市高山镇高园路19号
身份:福耀汽车玻璃装饰公司总经理
寄语:祝父母身体健康、天天快乐,希望弟弟们生活幸福

11年前,刘雅香(左一)夫妇带着3岁的女儿,从福建老家来到洛阳。到洛阳的第一年,她非常不适应。老家气候温暖、湿润;洛阳天冷、干燥,水土不服。刚开始,她特别想家,时间久了,她才习惯了这里的生活。如今,他们的公司运行良好,女儿活泼可爱,学习成绩不错,一家三口,生活得很幸福。

刘雅香有两个弟弟,和她关系特别好。提

起弟弟们,她有些动容。以前父母忙,基本上是在照顾弟弟。刘雅香创业初期资金困难时,弟弟们给了她不少资助。

刘雅香说,小时候她随父母离开家乡福清市到福州闯荡,年幼的她体会不到父母在外工作的辛苦。“直到自己来洛阳闯荡,一边带孩子一边干事业,才知道父母当时有多难。”刘雅香说,她希望能把她们一家三口的笑容寄回老家,让父母知道他们在洛阳过得很好。

本次活动得到洛阳市全福食品有限公司的支持,在此特别致谢。



新领域
中泰世纪花城5期
FLOWER CITY NEW DOMAIN

中泰90'
第五代空间
Fifth-generation space



中泰地产给全市人民拜年!

2010,感谢一路有你,
2010,感谢中泰90'带给洛阳的惊喜和全新感受,
2010,感谢这么多精英家庭,把幸福托付给了我们。
有一种感动,让我们与梦想前行。

温馨提示:春节期间售房部正常开放!

新年快乐

HAPPY NEW YEAR